

## **Следственными органами СКР по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении директора государственного предприятия, подозреваемого в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело в отношении директора муниципального унитарного предприятия города Новосибирска по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, то есть совершение должностным лицом действий, явно выходящих за пределы его полномочий и повлекших существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства).

По версии следствия, с сентября по ноябрь 2019 года директор муниципального унитарного предприятия города Новосибирска, превышая должностные полномочия незаконно подписал акты приемки выполненных работ по договору с государственным предприятием на строительные работы одного из объектов в городе Новосибирске. В документы были включены недостоверные сведения об объёмах выполненных работ и о стоимости материалов. Превышение должностных полномочий директором МУП повлекло причинение материального ущерба муниципальному бюджету на сумму свыше 170 миллионов рублей.

Следователями ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу. Расследование продолжается.

---

14 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1781483>